ПРОГРАММА
СЛЁТА  МОЛОДЫХ УЧЁНЫХ – 2010

09.00  – 10.00  -  Регистрация участников и гостей Слёта 
                            (холл 4 этажа).
		    Видеофильм о поддержке научной деятельности
                              молодых исследователей в вузах  Республики Хакасия
		    (Зал заседаний 4 этаж)                 

10.00 – 11.30 -   Пленарное заседание
10.00 – 10.10 -  Торжественное открытие Слёта, Салата Галина Александровна, Министр образования и науки Республики Хакасия, кандидат педагогических наук

10.10 – 10.20 - «О государственной поддержке научной деятельности в Республике Хакасия», Смолина Ирина Геннадиевна, Заместитель Председателя Правительства Республики Хакасия

10.20 – 10.25 -     Награждение победителей республиканского конкурса научно-исследовательских работ студентов высших учебных заведений Республики Хакасия в 2010 году 

10.25 – 10.30 -  Приветствие участников и гостей Слёта, Шпигальских Юрий Александрович, Первый Заместитель Председателя Верховного Совета Республики Хакасия

10.30 – 10.35 - Награждение научных руководителей, подготовивших победителей республиканского конкурса научно-исследовательских работ студентов высших учебных заведений Республики Хакасия в 2010 году 

10.35 – 10.40 – Приветствие участников и гостей Слёта, Чернышёв Виктор Иванович, Главный федеральный инспектор в Республике Хакасия полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе

10.40 – 10.45  - Приветствие участников и гостей Слёта, Комаров Сергей Владимирович, Заместитель Председателя Верховного Совета Республики Хакасия - Председатель комитета по бюджету, финансам, налогам и ценам Верховного Совета Республики Хакасия 

10.45 – 10.50 - «О поддержке инновационной деятельности среди молодёжи в Республике Хакасия», Павлычев Евгений Александрович, начальник отдела по молодёжной политике Министерства спорта, туризма и молодёжной политики Республики Хакасия 

10.50 – 10.55 – Приветствие участников и гостей Слёта 
Платонова Елена Владимировна, декан инженерно-технического факультета ХТИ-филиала ФГАОУ ВПО «Сибирский федеральный университет», кандидат технических наук;
Дулесов Александр Сергеевич, заведующий кафедрой информационных технологий и систем ГОУ ВПО «ХГУ им. Н.Ф.Катанова», доктор технических наук, доцент; 
Пекарская Ирина Владимировна, директор института филологии и журналистики ГОУ ВПО «ХГУ им. Н.Ф.Катанова», доктор филологических наук, профессор 

10.55 – 11.20 -  Выступления 
Есин  Юрий Николаевич, заведующий сектором археологии Хакасского научно-исследовательского института истории, языка и литературы, кандидат исторических наук;
Стребков Николай Владимирович, младший научный сотрудник научно-исследовательского института аграрных проблем Хакасии, аспирант;
Чепкасов Илья Васильевич, аспирант ГОУ ВПО «ХГУ им. Н.Ф.Катанова»;
Селиванов Юрий Витальевич, заведующий кафедрой ХТИ-филиала ФГАОУ ВПО «Сибирский федеральный университет», заместитель председателя Совета молодых учёных и специалистов Республики Хакасия, кандидат технических наук

11.30 – 12.00 - Экскурсия по выставкам для гостей Слёта.  

12.00 – 14.00 – Работа площадок Слёта в ХТИ – филиал ФГАОУ ВПО «СФУ».



Круглый стол № 1 (227 аудитория)
«Социальные проблемы молодых учёных:
 региональный аспект»

Содержание: обсуждение проблем социальной поддержки молодых учёных, разработка системы социальных гарантий для молодых учёных на региональном уровне

Модераторы: 
Селиванов Юрий Витальевич, канд. тех. наук, зав. кафедрой Хакасского технического института-филиала «Сибирского федерального университета», зам. председателя Совета молодых учёных и специалистов Республики Хакасия;
Есин Юрий Николаевич, канд. ист. наук, зав. сектором археологии ХакНИИЯЛИ;

Приглашённые: 
Сурвилло Геннадий Станиславович, канд. физ.-мат. наук, ведущий эксперт Аппарата Правительства  Республики Хакасия;  
Карпова Лариса Борисовна, председатель Комитета по культуре, образованию и науке Верховного Совета Республики Хакасия;
Барабанова Любовь Анатольевна, председатель рескома профсоюзов работников образования и науки Республики Хакасия;
	
Выступающие:
	Борисенко Александр Николаевич, канд. техн. наук, проректор по научной деятельности ХТИ – филиал СФУ «О стимулировании и материальной поддержке аспирантов, докторантов и соискателей ученых степеней в ХТИ - филиале СФУ»; 
	Чистобаева Надежда Степановна, канд. филол. наук, зав. сектором фольклора ХакНИИЯЛИ «Практика реализации социальных гарантий для молодых учёных в системе академической науки»;
	Никиташина Наталья Александровна, канд.юрид.наук, зав.кафедрой гражданского права и процесса ХГУ им. Н.Ф.Катанова «Социально-правовой статус молодого учёного в сфере высшего профессионального образования»;
	Галенковская Любовь Сергеевна, канд. биол. наук, НИИ аграрных проблем Хакасии «О социальном статусе молодого учёного»;

Вавилова Елена Николаевна, заместитель директора  Абаканского филиала Современной государственной академии, аспирант  «Некоторые социальные аспекты в процессе становления и реализации молодых ученых»
Данькина Надежда Анатольевна, заместитель директора ХакНИИЯЛИ, канд.истор.наук «Вклад молодых учёных в развитие гуманитарной науки в Республике Хакасия»	

Круглый стол № 2 (226 аудитория)
«Роль молодых исследователей в инновационном развитии Республики Хакасия»

Содержание: обсуждение проблем развития инновационной деятельности в ВУЗах и научных организациях Республики Хакасия, привлечения молодёжи к научной и инновационной деятельности, создания условий для успешной научной деятельности, опыт и проблемы внедренческой деятельности.
Модераторы: 
Кириловская Елена Викторовна, канд. культурологии, гл. специалист отдела развития образования министерства образования и науки Республики Хакасия;
Ившин Пётр Алексеевич, главный специалист отдела анализа и прогнозирования реального сектора экономики Министерства экономики Республики Хакасия;

Приглашённые: 
Комаров Сергей Владимирович, председатель Комитета по бюджету, финансам, налогам и ценам Верховного Совета Республики Хакасия;
Осипова Евгения Васильевна, заместитель Министра экономики Республики Хакасия, канд. эконом. наук
	
Выступающие:
	Олейников Антон Владимирович, канд тех. наук, зав. кафедрой, «Организация НИР и НИРС на кафедре «Автомобили и автомобильное хозяйство» ХТИ - Филиала СФУ»;
	Тараканова Ирина Максимовна, канд. филол. наук, старший научный сотрудник сектора языка ХакНИИЯЛИ «Инновационные проекты в изучении национальных языков»;
	Макина Анастасия Ивановна, канд.ист. наук, доцент кафедры социальной работы МПСИ ХГУ им. Н.Ф.Катанова «Международные проекты как ресурс развития социального образования в регионе»;
	Агеева Елизавета Сергеевна, канд.мед.наук, зав.кафедрой фундаментальной медицины и гигиены МПСИ ХГУ им. Н.Ф.Катанова «Опыт вовлечения студентов специальности «Лечебное дело» в научно-исследовательскую деятельность»;
	Сакерин Алексей Викторович, магистрант ХГУ им. Н.Ф.Катанова «Инновации молодых исследователей в сфере информационных технологий в ХГУ им. Н.Ф.Катанова»;
	Паникарова Светлана Викторовна, доцент кафедры менеджмента Института экономики и управления ХГУ им. Н.Ф.Катанова «Об опыте участия молодых исследователей в ФЦП «Научные и научно-педагогические кадры для инновационной России»;
	Чеботарёва Ирина Александровна, канд.юрид.наук, зам. директора по научной работе Института истории и права ХГУ им. Н.Ф.Катанова «Правовые основы поддержки инновационной деятельности молодых учёных»; 
	Дергунова Мария Михайловна, канд. сельскохозяйственных наук, НИИ аграрных проблем Хакасии «Вклад молодых учёных в развитие аграрной науки в Республике Хакасия»;
	Анципович Виктор Владимирович, директор Абаканского филиала Современной государственной академии, аспирант «Здоровьесберегающие технологии в деятельности вуза»;
	Ултургашева Олеся Георгиевна, канд.экон.наук, зам. директора Хакасского филиала Красноярского государственного аграрного университета «Инновационная деятельность вуза: цели и задачи (на примере ХФ КрасГАУ)

Круглый стол № 3 (228 аудитория)
«Роль научных исследований в формировании молодёжных 
управленческих команд»

Содержание: социально-психологические аспекты формирования молодёжных управленческих команд; апробация современных научно-обоснованных технологий и методов управления молодёжными управленческими командами.



Модераторы: 
Комарова Надежда Михайловна,  зав. кафедрой психологии ХГУ им. Н.Ф.Катанова, кандидат психологических наук;
              Гераськин Олег Владимирович, ведущий специалист Министерства спорта, туризма и молодёжной политики Республики Хакасия;
Приглашённые: 
Чернышёв Виктор Иванович, Главный федеральный инспектор в Республике Хакасия, полномочный представитель Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе;
Окладников Александр Васильевич, Президент некоммерческого партнёрства «Союз строителей Хакасии» 
	
Выступления:
	Углев Виктор Александрович, канд.тех.наук, «Вопросы подготовки молодых ученых на базе вуза»;
	Канзычакова Юлия Сергеевна, зав. лабораторией этнопсихологии ХакНИИЯЛИ «Социально-психологические аспекты формирования молодёжных управленческих команд»; 
	Макарова Екатерина Владимировна, аспирантка ХГУ им. Н.Ф.Катанова «Социально-психологические аспекты организации студенческого самоуправления»;
	Ефремова Татьяна Юрьевна, студентка 5 курса ИНПО ХГУ им. Н.Ф.Катанова «Влияние социальных проектов на формирование молодёжных движений студентов педагогических специальностей»;
	Тарасова Мария Сергеевна, аспирант, НИИ аграрных проблем Хакасии «Командный подход как способ повышения эффективности управления развитием села»;
	Пестова Татьяна Васильевна, менеджер Абаканского филиала Современной государственной академии, аспирант «Стили молодого лидера: их формальная и содержательная стороны»



14.00 – 15.00 - Подведение итогов работы Слёта молодых учёных
               Республики Хакасия – 2010.  Принятие резолюции Слёта. 
