
РЕЗОЛЮЦИЯ 
СЛЁТА МОЛОДЫХ УЧЁНЫХ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

Участники Слёта  члены совета молодых учёных и специалистов Республики Хакасия, молодые учёные (аспиранты, докторанты, сотрудники ВУЗов и научно-исследовательских институтов), студенты, отмечают активизацию работы органов государственной власти, Министерства спорта, туризма и молодёжной политики Республики Хакасия, Министерства образования и науки Республики Хакасия по развитию системы поддержки научной молодёжи. 
Участники отмечают значимость создания в 2010 году в Республике Хакасия Совета молодых учёных и специалистов. При этом важным моментом развития данного направления молодёжной политики в научно-исследовательской сфере является создание советов молодых учёных и специалистов в ВУЗах Республики Хакасия.
Перспективным представляется развитие нескольких направлений поддержки молодых учёных и специалистов:  
- решение социальных проблем молодых учёных;
- усиление инновационной составляющей научных исследований среди молодёжи;
- формирование молодёжных управленческих команд, способных решать нестандартные проблемы в современных условиях.
Перспективным также представляется развитие международных связей Республики Хакасия, повышение академической мобильности студентов и молодых учёных. Данное направление деятельности представляется целесообразным вынести на рассмотрение в рамках отдельного регионального мероприятия.
  Важнейшей проблемой остается жилищная проблема молодых учёных. Несмотря на некоторые подвижки в ее решении на федеральном уровне, в рамках ФЦП «Кадры», а также ведущими регионами страны, данная проблема все еще далека от решения и является серьёзным препятствием на пути к созданию эффективной системы привлечения и закрепления научных кадров в Республике Хакасия. 

Участники совещания считают необходимым рекомендовать:

- Правительству Республики Хакасия: 
· принять положение о премии Правительства Республики Хакасия в области науки и инноваций для молодых учёных, выделить финансовые средства на присуждение премий; 
· принять меры по включению в целевые жилищные программы республики категорию молодых учёных, рассмотреть возможность льготного приобретения жилья для молодых кандидатов и докторов наук;
· привлекать Совет молодых учёных и специалистов Республики Хакасия для обеспечения контроля за реализацией соответствующих региональных целевых программ поддержки молодых учёных и воспроизводства научно-педагогических кадров и целевых расходованием финансовых средств, выделяемых для их реализации;

- Министерству науки и образования Республики Хакасия, Министерству спорта, туризма и молодёжной политики Республики Хакасия: 
· шире вовлекать Совет молодых учёных и специалистов Республики Хакасия в экспертизу научных, инновационных и социально-экономических проектов муниципального, регионального уровней, в формирование сети экспертов по различным направлениям научной, общественной и экономической деятельности, в том числе реализуемых в рамках региональных программ; 
· содействовать развитию системы региональных научных конкурсов и грантов для молодых ученых как части республиканской грантовой системы; 
· обеспечивать регулярное проведение обучающих семинаров по вопросам менеджмента в научной сфере для молодых учёных и приглашением ведущих специалистов; 

- ВУЗам и научно-исследовательским институтам Республики Хакасия: 
· создать советы молодых учёных в ВУЗах и НИИ;
· активизировать работу студенческих научных обществ;
· рассмотреть варианты внутривузовской поддержи (в том числе материальной) молодых учёных;

- Совету молодых учёных и специалистов Республики Хакасия: 
· активизировать работу молодёжного научного сообщества Республики Хакасия, инициировать развитие самоуправления и самоорганизации молодёжных организаций и объединений в научно-исследовательской и образовательной сферах;
· содействовать формированию позитивного имиджа молодого учёного на региональном уровне, организовать работу со школьниками и студентами с целью привлечения последних в систему образования и науку;
· всесторонне поддерживать участие молодых учёных во всероссийских и международных конкурсах, грантах, стажировках;
· активно взаимодействовать с органами государственной власти в Республике Хакасия, поддерживать постоянный диалог между властью, бизнесом и молодыми учёными.
